

## PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE JOSÉ DE FREITAS-PIAUÍ

## DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 04/2018, DE 05 DE JUNHO DE 2018.

"Dá denominação de Logradouro Público e dás outras providências".

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOSÉ DE FREITAS- PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais faz saber que a Câmara Municipal aprova e promulga o seguinte,

## **DECRETO LEGISLATIVO:**

Art.1º- Fica denominado de "MORRO DO CRISTO" o Morro localizado no Centro deste Município, antigo Morro do Livramento, conhecido por alguns como Morro do Fidié.

Parágrafo Único- Este Nome é uma Homenagem a Fé do Povo Livramentense.

Art.2º- O Presente Decreto Legislativo entra em Vigor na data da sua Promulgação.

Art.3º- Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de José de Freitas- Piauí, em 05 de Junho de 2018.

ROBERVAL PEREIRA DOS SANTOS

"Presidente da Câmara Municipal de José de Freitas-Piauí"

PEDRO GOMES DOS SANTOS FILHO

"1º Vice- Presidente da Câmara Municipal de José de Freitas- Piauí"

ANDRÉIA FERREIRA DE ARAÚIO

"1º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal de José de Freitas-Piauí"